

**Квартальний план Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на I квартал 2020 року**

п/п	Найменування завдання	Мета та основний результат виконання завдання	Найменування заходу	Термін (дата) виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи)	Найменування заходу	Значення показників результативності виконання заходу	Гристка у разі недовиконання плану
			<b>Суб'єкти відповідального права мають рівний доступ до БПД</b>					
	Захід 1.1.1 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо (круглі столи, лекції, семінари) з метою підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян, учасники боювих дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, малозабезпечені особи та ін.		Протягом кварталу проведення семінару в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Безоплатна правова допомога"	16.01.2020 Протягом кварталу лекція для учнів старших класів Пирятинського ліцею України на тему: "Як отримати паспорт громадянину України в 14 років"	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1		
	Захід 1.1.2 Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конфідентними групами населення		Протягом кварталу участь у засіданні Міжвідомчої координаційно-методичної ради при Пирятинській районній державній адміністрації	Протягом кварталу проведення семінару в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Безоплатна правова допомога"	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1		
			<b>Всього</b>		Дейман Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	3		
			Протягом лютого місяця участь у нараді у голови Пирятинської РДА на тему: "Розвиток системи БПД в Пирятинському районі"	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно - методичної ради з правової освіти населення при Хорольській районній державній адміністрації	Дейман Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1		
			Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно - методичної ради з правової освіти населення при Чорнухинській районній державній адміністрації	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1		
			Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно - методичної ради з правової освіти населення при Оржицькій районній державній адміністрації	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1		
			Протягом кварталу - участь у заході, що проводиться органом державної влади району або органом місцевого самоврядування	Протягом кварталу - участь у засіданні міжвідомчої координаційно-методичної ради при Оржицькій районній державній адміністрації	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1		
			Протягом кварталу участь у нараді у голови районної державної адміністрації		Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1		
					Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1		
						<b>Кількість заходів</b>		



Захід 1.1.5 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Протягом кварталу семінар в Чорнухинському районному секторі філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
	Протягом кварталу круглий стіл з працівниками Пирятинського районного сектору ДУ "Центр пробації" в Полтавській області на тему: "Овечальна пробація як механізм подолання злочинності неповнолітніх"	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1
Всього			3
Захід 1.1.6 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу	Протягом кварталу тематичний урок права для учнів навчальних закладів Хорольського району на тему "Зупинимо булінг разом"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
	Протягом кварталу тематичний урок права для учнів навчальних закладів Чорнухинського району на тему: "Зупинимо булінг разом"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
Протягом кварталу тематичний урок права для учнів навчальних закладів м. Луїни на тему: "Зупинимо булінг разом"			1
Всього			3
Захід 1.1.7 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю	Протягом кварталу проведення семінару в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Правове регулювання трудових відносин між роботодавцем та найманим працівником"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
	Протягом кварталу проведення семінару в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
Протягом кварталу проведення семінару в Лубенській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості			1
Всього			3
Захід 1.1.8 Проведення постійно діючих правопросвітницьких семінарів/форумів з найактуальніших питань життя громад, зокрема, захисту прав споживачів комунальних послуг, організації ОСББ, безоплатного отримання земельних ділянок, громадської безпеки із залученням партнерів МЦ з числа громадських організацій, державних установ та комунальних установ органів державної влади та місцевого самоврядування	Протягом кварталу проведення семінару в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Захист прав споживача у разі придбання товару неналежної якості"	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
	Протягом кварталу семінару для громади міста стіпсько з юридичним відділом Пирятинської міської ради на тему: "Порядок безоплатного отримання земельних ділянок"	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1
Протягом кварталу Семінару для безробітних в Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості			1
Протягом кварталу семінару для слухачів Університету III віку Територіального центру соціального обслуговування(надання соціальних послуг)			1
Всього			4

	Лист 3	Кількість візів
Захід 2.2.1. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості	21.01.2019 дистанційного пункту в Лубенській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Сремєєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД
	25.03.2020 проведення дистанційного пункту в Гребінківській районній філії Полтавського обласного ЦЗ	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"
	05.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"
	10.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"
	05.03.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"
	21.01.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"
	18.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"
	17.03.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"
	24.01.20 - Проведення дистанційного пункту в Миргородській міській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"
	14.02.20 - Проведення дистанційного пункту в Миргородській міській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"
	19.03.2020 Проведення дистанційного пункту в Миргородській міській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"
	18.02.2019 дистанційного пункту в Лубенській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Сремєєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД
	24.03.2019 дистанційного пункту в Лубенській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Сремєєва О.В. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД
	Всього	24
	28.02.2020 проведення дистанційного пункту в Хорольському центрі ПМСД	Кочман П.М. головний спеціаліст відділу "Хорольське бюро правової допомоги"
	29.01.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Хорольської райдержадміністрації	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"

Завдання 2.2 Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та вивідів мобільних консультативних пунктів (візних прийомів громадян). Дані заходи проводяться з метою реалізації середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року	Посилення правової обізнаності територіальних громад	1	12.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Службі у справах дітей Лохвицької райдержадміністрації	Тулик М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1
			29.01.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Оржицької райдержадміністрації	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1
			20.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Оржицької райдержадміністрації	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1
			03.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні комерційного підприємства "Оржицька центральна районна лікарня"	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1
			23.01.2020 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в Управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
			13.02.2020 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в Управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
			18.03.2020 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в Управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
			21.02.2020 проведення дистанційного пункту в Лубенському центрі ПМСД	Паляниця М.С. заступник начальника відділу правоохоронництва та надання БПД	1
			04.03.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Лубенській міській раді	Сремєєва О.В. головний спеціаліст відділу правоохоронництва та надання БПД	1
			Всього		24
			04.02.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
			04.03.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
			19.03.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в Хорольській централізованій бібліотечній системі	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
			21.01.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в "Чорнухинському районному секторі філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1

17.03.2020 забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні Оржицького районного сектору філії ДУ "Центр пробації" в Полтавській області	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
08.01.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайонному сектору філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
05.02.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайонному сектору філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
04.03.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Миргородському міськрайонному сектору філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Барилко Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
04.02.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у приміщенні відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради	Пицимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
21.01.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Лубенському міськрайонному сектору філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
18.02.2020 року забезпечення роботи дистанційного пункту у Лубенському міськрайонному сектору філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області Міністерства юстиції України	Рагуліна А.О. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
Всього		24	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Ширстова Л.М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД	1	
27.03.2020 організація роботи Skype пункту прийому громадян в приміщенні Пирятинської районної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Дейман Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу - Відкриття дистанційного консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Черницька В.В. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	Кількість візитів
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
Протягом кварталу Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	

Захід 2.2.4 Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку

	партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів у тому числі створення незалежного провайдера на рівні територіальних громад	15.01.2020 робоча зустріч з директором Гребінківського територіального центру соціального обслуговування Гужик А.І.	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з начальником УСЗН Лохвицької РДА Н. Інденко	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу нарада з структурними підрозділами Лохвицької РДА	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з начальником Управління соціального захисту населення Оржицької РДА	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з начальником Оржицького районного сектору філії ДП "Центр пробації" у Полтавській області	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з директором Оржицької районної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу робоча зустріч з заступником голови РДА	Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу обочна зустріч з заступником міського голови	Барило Ю.В. начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		<b>Всього</b>		<b>16</b>	
		Протягом кварталу надання методичної допомоги органу місцевого самоврядування	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу надання методичної допомоги органам державної влади	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
	Обговорення завдань та форм співпраці і координація та методичне забезпечення роботи для покращення якості надання БПД, посилення правової спроможності громадян	Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам державної влади	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу надання методичної допомоги органу місцевого самоврядування	Супрун С.П. директор Лубенського МЦ	1	
		Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Дейман Ю.О. заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу - надання методичної допомоги органам державної влади	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
	Захід 3.2.2 Надання методичної допомоги органам державної виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та установам провайдером БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права)	Протягом кварталу надання методичної допомоги органам державної влади	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	Кількість органів, яким надано допомогу
		Протягом кварталу надання методичної допомоги органам місцевого самоврядування	Маковська Ю.І. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
		Протягом кварталу надання методичної допомоги органам державної влади	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	

		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Кудрявцев І.О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Черницька В.В. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Черницька В.В. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Черницька В.В. головний спеціаліст відділу "Гребінківського бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Даниленко С.М. головний спеціаліст відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Тунік М.І. начальник відділу "Лохвицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Слинько А.В. головний спеціаліст відділу "Оржицьке бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях протягом кварталу	Пичимуха Н.М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
		Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях	Кількість розміщеної інформації		
6	Завдання 3.3 Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів	Захід 3.3.2 Розміщення інформації про систему БГД в інтернет-виданнях	Популяризація системи БГД та посилення правової обізнаності територіальних громад		

		Захід 3.3.5 Публічна презентація результатів діяльності РЦ та підпорядкованих йому МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ	Публічна презентація результатів діяльності МЦ разом з бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ	Супрун С. П. директор Лубенського МЦ	Кількість виступів	1
			Всього			1
			<b>Система БПД є незалежною, орієнтованою, інноваційною, ефективною</b>			
		Захід 4.1 Розроблення та підтримка в актуальному стані стандартизованих юридичних консультацій, розміщених на довідково-інформаційній платформі «WikiLegalAid»	Протягом кварталу підтримка в актуальному стані стандартизованих юридичних консультацій, розміщених на довідково-інформаційній платформі «WikiLegalAid»	Тунік М. І. начальник відділу "Львівське бюро правової допомоги"		1
		Захід 4.1.1 Розроблення та підтримка в актуальному стані стандартизованих юридичних консультацій, розміщених на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid»	Протягом кварталу розміщення на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» консультантів на тему "Оподаткування доходу, отриманого від продажу(обміну) транспортного засобу у вигляді легкового автомобіля, мотоцикла, мопеда"	Тарасенко Н. Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	Кількість розміщених правових консультацій	1
7	Завдання 4.1 Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»	Підвищення ефективності надання БПД шляхом полегшення доступу до інформації, що має типовий характер	Протягом кварталу розміщення на довідково-інформаційній платформі правових консультацій «WikiLegalAid» консультантів на тему "Покупи в інтернет магазині"	Пилимук Н. М. заступник начальника відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	Кількість запитів	1
			Всього			3
		4.1.2 Формування та підтримка в актуальному стані карти правових потреб	Протягом кварталу формування та підтримка в актуальному стані карти правових потреб	Ширшова Л. М. начальник відділу правопросвітництва та надання БПД	Кількість запитів	1
			Всього			1
		4.1.3 Робота з розвитку партнерських мереж та взаємодії з органами місцевого самоврядування з метою виділення коштів на реалізацію прийнятних програм правової освіти	13.01.2020 участь у засіданні комісії Пирятинської міської ради з питання використання коштів на реалізацію програми правової освіти та безоплатної правової допомоги населенню Пирятинської ОТГ на 2017-2020 роки	Кудрявцев І. О. головний спеціаліст відділу «Пирятинське бюро правової допомоги»	Кількість запитів	1
			Всього			1
		Захід 4.2.1 Проведення внутрішніх навчань (для працівників РЦ, головних бухгалтерів МЦ, відділів організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з її надавачами МЦ, відділів правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги МЦ, та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб)	26.02.2020 - проведення навчання для працівників МЦ та бюро щодо порядку декларування доходів у 2020 році	Супрун С. Л. директор Лубенського МЦ		1
8	Завдання 4.2 Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів МЦ (відділи організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з її надавачами МЦ, правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги та бюро) для виконання функцій представництва	Підвищення професійного рівня працівників РЦ та МЦ для надання яксної БПД	Всього			1
		Захід 4.2.2 Проведення з адвокатами системи БПД семінарів, круглих столів, робочих зустрічей тощо для працівників МЦ та бюро правової допомоги	02.03.2020 - робоча зустріч з адвокатом Олегом Колесніковим по питанню роз'яснення порядку оскарження постанови слідчого у кримінальному процесі	Піка Ю. М. начальник відділу організації надання БПД та роботи з її надавачами	Кількість навчань	1
			Всього			1